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AUX FILLES L’É GALITÉ : POUVOIR É GAL MAINTENANT
É CRIVEZ A VOTRE DÉ CIDEUR·EUSE ! / MOUVEMENT « CHER·E·S DIRIGEANT·E·S »

MODÈLE DE LETTRE DE CAMPAGNE INTERNATIONALE
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La campagne POUVOIR ÉGAL MAINTENANT se déroulera avec une escalade : 'ÉCRIVEZ A VOTRE DÉCIDEUR-EUSE ! / MOUVEMENT " CHER-E-S DIRIGEANT-E-S". Elle sera lancée le 30 janvier et se poursuivra jusqu'à la Journée internationale de la femme, le 8 mars. 

Il s'agit d'un modèle de lettre global pour le niveau mondial et pour les offices qui ne souhaitent pas adapter le modèle de lettre national.  

1. Partagez le modèle de lettre mondial avec vos supporters et vos réseaux de jeunes en les encourageant à envoyer la lettre à la cible nationale identifiée pour la campagne. Vous pouvez partager le modèle de lettre par le biais du modèle de bulletin d'information électronique mondial et en téléchargeant le modèle de lettre sur le site Web de votre bureau national pour que les supporters nationaux puissent y accéder. Vous pouvez également diriger les supporters vers le modèle de lettre sur le site web mondial de PI (http://plan-international.org/dear-leaders disponible le 30 janvier).

2. Enregistrez le nombre de téléchargements de lettres sur votre site web et n'oubliez pas de demander à vos supporters de CC GirlsGetEqual@plan-international.org afin que nous puissions suivre les actions. Partagez toute activité avec Khadijah.Turner@plan-international.org 

Autres ressources:
 
· Equal Power Now campaign toolkit 
· Letter template - national (in Eng, Fr, Sp)
· Email newsletter template – global (Eng)
· Email newsletter template – national (Eng, Fr, Sp) 
· Social media messages
· 3 x graphics + 1 x gif – how to get involved.








MODÈLE DE LETTRE DE CAMPAGNE INTERNATIONALE

Supporters and youth can edit the sections in red to suit their specific priorities and local decision-makers before sending. 

Objet: Que ferez-vous pour assurer Aux Filles le Pouvoir Égal Maintenant ?
Cc: GirlsGetEqual@plan-international.org

Cher·e dirigeant·e [vous pouvez insérer ici le nom d’un·e décideur·euse spécifique]

Les filles sont politiques. Pourtant, elles sont trop souvent exclues des décisions qui les touchent directement au sein de leurs maisons, de leurs communautés, et dans les coulisses du pouvoir.

Pour la Journée internationale des droits des femmes le 8 mars prochain, mobilisez vous en solidarité avec les filles de/du [pays] et soutenez leur droit fondamental à participer aux prises de décision. 

Regardez le Manifeste de la Jeunesse pour le Pouvoir Égal Maintenant des jeunes, et écoutez leurs recommandations pour le Pouvoir Égal. Montrez que vous soutenez les filles qui changent le visage de la politique en partageant le Manifeste sur vos réseaux sociaux avec le hashtag #PouvoirÉgalMaintenant. 

De l’éducation et la pauvreté à l’environnement et au réchauffement climatique, les filles veulent être reconnues et appréciées en tant que meneuses d’une évolution politique durable. Mais les filles ne sous-estiment pas les obstacles sur leur route. Trop souvent, alors qu’elles tentent d’intervenir, elles sont sous-estimées, réduites à être des faire-valoir, et poussées au silence. 

Il est capital que les voix des filles et des jeunes femmes soient entendues. Capital en tant que droit, capital dans la prise des décisions qui influencent leurs vies, et capital pour atteindre l’égalité des genres.

Je me mobilise en solidarité avec les filles, dans le cadre de la campagne Aux Filles le Pouvoir Égal Maintenant. Pour cette Journée Internationale des Droits des Femmes, faites partie de la solution, et joignez-vous à notre appel au changement. 

Solidairement,

Nom
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