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NIÑAS CON IGUALDAD: NIÑAS AL PODER
¡UN LLAMADO A TUS RESPONSABLES POLÍTICOS! / ACCIÓN ‘QUERIDOS (AS) LÍDERES’

MODELO DE CARTA DE LA CAMPAÑA MUNDIAL

La campaña Niñas Al Poder realizará una escalada: ¡UN LLAMADO A TUS RESPONSABLES POLÍTICOS! / ACCIÓN 'QUERIDOS (AS) LÍDERES'. Se lanzará el 30 de enero y durará hasta el Día Internacional de la Mujer, el 8 de marzo. 

Se trata de un modelo de carta global para el nivel mundial y para las Oficinas que no deseen adaptar el modelo de carta nacional.  

1. Comparte el modelo de carta global con tus simpatizantes y redes juveniles animándoles a enviar la carta al objetivo nacional de la campaña identificado. Puedes compartir el modelo de carta a través de la plantilla global del boletín de noticias por correo electrónico y cargando el modelo de carta en el sitio web de tus oficinas nacionales para que los simpatizantes nacionales puedan acceder a él. O puedes dirigir a los simpatizantes a la plantilla de carta en el sitio web global de PI (http://plan-international.org/dear-leaders  disponible el 30 de enero).

2. Registre el número de descargas de cartas de su sitio web y no olvide pedir a sus simpatizantes que envíen un CC a GirlsGetEqual@plan-international.org  para que podamos hacer un seguimiento de las acciones. 

3. Comparte cualquier actividad con Khadijah.Turner@plan-international.org  

Otros recursos: 

· Equal Power Now campaign toolkit 
· Letter template - national (in Eng, Fr, Sp)
· Email newsletter template – global (Eng)
· Email newsletter template – national (Eng, Fr, Sp) 
· Social media messages
· 3 x graphics + 1 x gif – how to get involved.




MODELO DE CARTA DE LA CAMPAÑA MUNDIAL

Aquí tiene una plantilla que puede enviar a su público objetivo de campaña nacional o internacional, pidiéndole que actúe a favor de Niñas Al Poder. Se podría tratar de un líder local o de un responsable político en el Gobierno (por ejemplo, la respuesta del Ministro de Juventud y de Género). 

Texto del asunto: ¿Qué harías para garantizar Niñas con Igualdad, Niñas Al Poder?
CC: GirlsGetEqual@plan-international.org 

Querido (a) Líder mundial [puede insertar aquí el nombre de un responsable político en específico],

Las niñas son sujetos políticos. Aunque, muy a menudo, se las excluye de las tomas de decisiones que las afectan tanto en sus hogares, escuelas, comunidades y como en las esferas del poder.

Este 8 de marzo, Día Internacional de la Mujer, solidarízate con las niñas de [país] y apoya sus derechos fundamentales para participar en la toma de decisiones. 

Mira el Manifiesto de la Juventud Niñas Al Poder y escucha sus recomendaciones para la igualdad de poder. Demuestra tu solidaridad a las niñas que están cambiando la imagen de la política, compartiendo el Manifiesto en tus redes sociales con el hashtag #NiñasAlPoder. 

Desde la educación y la pobreza hasta el medio ambiente y el cambio climático, las niñas quieren ser reconocidas y valoradas como promotoras de un cambio político duradero. Pero las niñas no subestiman los retos a los que se enfrentan. Casi siempre, cuando intentan intervenir, se las subestima, se las minimiza y se las silencia. 

Es fundamental que se escuchen sus voces. Es esencial como derecho para dar forma a las políticas y decisiones que determinan sus vidas, y para lograr la igualdad de género.

Me solidarizo con las niñas como parte de la campaña Niñas con Igualdad, Niñas Al Poder. Este Día Internacional de la Mujer, forma parte de la solución y únete a nuestro llamamiento por el cambio. 

Con solidaridad,

NOMBRE
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