AVIS D’APPEL D’OFFRE OUVERT N°003/PIM-GF-FY24 N°003/PIM-GF-FY24 RELATIF L’ACQUISITION DES EQUIPEMENTS ET MATERIELS DE TRANSPORT DES ECHANTILLONS POUR L’INSP EN DEUX (02) LOTS DISTINCTS
La République du Mali, à la suite du processus d’élaboration des demandes de subventions du GC7 a obtenu du Fonds mondial de lutte contre le SIDA, la Tuberculose et le Paludisme, un renouvellement de la subvention au titre du septième cycle de financement (GC7) dans le cadre de la réduction du fardeau lié au VIH/SIDA et la tuberculose pour la période 2024-2026.
 Pour réduire ce fardeau de ces maladies, le Gouvernement Malien a opté pour une approche qui sera développée par la Cellule Sectorielle de Lutte contre le Sida, la Tuberculose et les Hépatites Virales (CSLS-TBH) , basée sur la régionalisation de la mise en œuvre en lien avec la Direction Générale de la Santé  et de l’Hygiène Publique (DGSHP) et à partir des Directions Régionales de la Santé (DRS) et districts sanitaires renforcés, pour prendre en compte la décentralisation et l’intégration de l’offre de service TB et VIH, centrée sur la personne humaine pour plus d’impact, de résilience et de pérennité. 
Plan International Mali est récipiendaire principal du volet Tuberculose et VIH auprès du Ministère de la Santé et du Développement social (MSDS), suivra la mise en œuvre globale de la subvention  et travaillera en étroite collaboration avec la Cellule Sectorielle de Lutte contre le Sida, la Tuberculose et les Hépatites Virales (CSLS-TBH) , la Direction Générale de la Santé  et de l’Hygiène Publique (DGSHP) , L’unité de Mise en Œuvre du renforcement du système de Santé ( UMRSS) , les  Directions Régionales de la Santé (DRS) , les partenaires techniques et la société civile Malienne.
C’est dans ce cadre que Plan International Mali envisage de lancer le présent appel d'offres pour l'acquisition d'équipements et matériels de transport des échantillons sur la subvention MLI-C-PLAN au profit L’Institut National de Santé Publique (INSP).
Les entreprises intéressées par le présent avis d’appel d’offre peuvent obtenir des informations supplémentaires et DAO gratuitement à l’adresse mentionnée ci-dessous aux heures de service suivantes : du lundi au jeudi de 07h 30 à 17h 00 et le vendredi de 08h 00 à 12h00 à PLAN INTERNATIONAL MALI sise à Sotuba ACI près du collège les Lutins et Educo Téléphones : (+223) 44 90 09 56 ou par voie électronique en écrivant à l’adresse mail suivante: Mali.procurement@plan-international.org avec mention de la référence du DAO suivi du numéro du lot en objet du mail.
La date de clôture du DAO est le 23 juillet 2024 à 10H00 et l’ouverture des offres aura lieu le même jour à 10h30. Les soumissionnaires intéressés peuvent participer à l’ouverture au Bureau de Plan international Mali et en ligne à la date et l’heure indiquées ci-dessus.
